

已经一起走过半个多世纪,晚年却闹起别扭

8旬老夫妻4年4闹离婚

一对年约八旬的老夫妻,一起走过了半个多世纪的人生历程。不料,到了晚年,已经儿孙满堂的他们却因为生活中的摩擦而多次到法院起诉离婚。近日,80岁的丈夫高富贵(化名)第4次到法院提请离婚,大连沙河口区人民法院一审判决不准离婚。

事件: 老头起诉坚持离婚

高富贵诉称,他与妻子李欣(化名)感情不合多年,经常发生争吵。为此,双方已3次诉至法院,现在,夫妻感情已经无法挽回,所以请求法院准予离婚。离婚后,个人

财产归个人,房屋维持现在居住状况。

妻子李欣辩称,丈夫所述不属实,“高富贵多次动手打我,并且多年不给我生活费,我现已无劳动收入。如果离婚,原告必须补给我自2002年以后的生活费,并偿还我在外所欠的债务等,这样才同意离婚。”

法院: 四次均判不准离婚

法院经审理查明,高富贵与李欣于1949年登记结婚,婚后生育了三个儿子和三个女儿,现在全都独立生活。双方婚后感情尚好,只是近几年,因为经济问题以及

家庭生活琐事时常发生争执。从2003年开始,两人先后3次向法院提起离婚诉讼,均被判决不准离婚。

另查,目前,两人所住房屋的产权所有人为大连某建筑工程公司,该房屋是承租房屋,承租人是高富贵,共同居住人为李欣及两个儿子,高富贵与李欣现分床居住在一个房间内。

高富贵提出,离婚后,可以保持同室居住的现状;李欣则提出补给她生活费、现住房屋由她自己居住等请求。法院认为,双方的要求不切合实际,另外,考虑到原、被告双方年事已高,已风风雨雨走过

半个多世纪,且其住房的特殊情况等,因素,判决不准离婚。同时,法院希望老夫妻能够互相包容,不计前嫌,不要再为生活琐事争执不休,以致影响自身健康和家庭和睦。

专家: “黄昏散”系因感情不牢

记者调查了解到,近年来,老年人离婚率有所提高,逐渐形成了一种“黄昏散”的社会现象。为什么白头未能偕老,走过大半辈子的夫妻却在暮年分道扬镳呢?

昨日,大连理工大学社会学专家柳中权教授表示,很多老年夫妻在年轻时,感

情基础不牢固,当把子女抚养成人,完成事业拼搏后,家庭矛盾便逐渐凸现出来。

他们开始提高对婚姻质量的要求,对没有感情依然要厮守终身的传统观念不再接受。另外,家庭的小型化特别是“空巢家庭”,使老年人在婚姻冲突时,缺少其他家庭成员的缓冲,导致摩擦升级,直至婚姻破裂。

柳中权教授提醒老年人,白头偕老是婚姻的完美结局,俗话说:“少年夫妻老来伴”,希望老年人在遇到婚姻危机时能够加强沟通,相互容忍体谅,呵护婚姻,安度晚年。 据《新商报》

咸阳一维修技师 豪华卡车迎新娘



咸阳一个小伙子别出心裁,用一辆大卡车作为头车迎接新娘。昨日,这辆特别的婚车亮相咸阳街头,引来不少好奇的目光。这位新郎叫管永刚,是某进口品牌卡车的维修技师,平日的耳濡目染使他对卡车有了特殊的感情。公司的服务经理闫磊透露,小管在两年前便打算用卡车来接新娘,大家都还以为他是随口说说,没想到他还来了真的。接新娘的红色卡车是他们从一位客户那里借的。新娘子也十分开心:“刚开始听他说用卡车当婚车,我不同意。后来经过一段时间的接触,我也慢慢喜欢上了卡车。”

据了解,小管结婚所用的豪华卡车价值近百万元,可以牵引百吨以上的货物。

据《华商报》

南师大女教师入选 中国十大杰出青年

□据新华社北京12月10日电 第17届“中国十大杰出青年”评选活动10日在京揭晓。荣获本届“中国十大杰出青年”称号的是:解放军第十八医院三十里营房医疗站护士长姜云燕(女);广东省广州市公安局侦查科教导员庞波;人民日报社教科文部记者赵亚辉;中国科学院计算技术研究所系统结构研究部主任孙凝晖;安踏(中国)有限公司总裁丁志忠(回族);贵州省从江县雍里乡大塘村博爱卫生站医生李春燕(女,苗族);河南省保护未成年人委员会办公室辅导员洪战辉;湖南湘潭花枝新天地旅行社有限公司导游员文花枝(女);在轮椅上不断汲取新知、回馈社会的女博士,南京师范大学教育科学学院教师侯晶晶(女);内蒙古自治区开鲁县东风镇东明村党支部书记梁长武(蒙古族)。

儿时被照顾过度 新就业者不善交往

外语专业毕业的大学生小张被她所在公司分配到外联部门工作,然而在与客户见面时,她总是不知该如何主动开始一个话题,甚至当对方主动与她握手时,她都不敢伸出手,最后公司只好让她改做内勤工作。长春市心理医院首席专家郑晓华教授指出,交往能力较弱、无法顺利跨越交往障碍是目前新就业一族面临的一个大问题。

“来我们这里进行心理咨询的人,有三成以上是步入社会不久的年轻人。”

郑晓华分析说,目前大学毕业生交往能力差的根本原因,是成长过程中缺少社会化的培养。他说,从孩子5岁开始,家长就应有意识地培养孩子的社会能力。但现在,一些家长对孩子“照顾”过度,使孩子从小就缺少与同龄人交朋友、一起玩耍的机会,缺乏“交往训练”。还有些家长甚至当着客人面贬低孩子。这些做法会阻碍孩子主动思考问题的能力和交往能力的提高。 据《新华每日电讯》

脖子扎破洞 毛巾来堵上

为救命手术争取宝贵3分钟

昨日下午5时许,在兰州城关区会宁路南口的马路边上,两个卖水果的摊贩处,一个顾客走过来,向马师傅询问香蕉的价格,不料,不等马师傅答应,旁边的摊主郑某抢着给顾客报价。

就因为抢生意,马师傅和郑某当场吵了起来,最后,两个摊主难平心中的怒火,居然厮打在一起。就在大家将两人拉开后不久,两人又吵在了一起。郑某从自己的水果摊上捡起一把匕首,直接挥向马师傅。马师傅猝不及防,当场被对方刺破了脖子。此时,包括伤者妻子在内的许多人立即拨打110求助。

马师傅倒地后,其被刺破的脖子处血流如注,为

了救丈夫,妻子立即用一条毛巾堵住丈夫的伤口,然后哭喊着联系了一辆微型货车,直接将丈夫送到了甘肃省人民医院急救中心抢救。

奄奄一息的马师傅被送进了省人民医院手术室,因为失血严重,医院紧急从血库调集2000毫升血液。一直到晚上6时35分,医院的4名专家为伤者进行了颈部开放性创伤探查手术,终于从死亡线上拽回了一条命。

据大夫介绍,手术成功其中一个原因就是伤者的妻子,当时及时止血并在最短的时间内将伤者送到了医院,如果推迟3分钟,后果将不堪设想。

据《西部商报》



美丽“冻人”惹人争议

12月8日,礼仪小姐在等待某活动举行。当日,山东滨州气温下降,该市某区举行一庆典式,礼仪小姐穿着单薄在现场挨冻,让人同情。

新华社发

百万富翁被狠心情妇绑架

遭巨额勒索,惊魂18小时后获救

吴某是高安市一名创业成功人士,2005年结识了一名重庆籍19岁少女玲玲(化名)。2006年8月,玲玲为吴某生下一个男孩,吴某一次付给玲玲15万元现金,并许诺买一套住房送给她。但玲玲很快将15万元现金赌了个精光,并且欠下巨债。为此,玲玲三天两头向吴某要钱还赌债。没有得到满足的玲玲觉得自己为吴某献了青春又生了儿子,现在要钱竟然这么难,心有不甘的玲玲于是纠集了邓某等三个人,以吴某尚未为她购房为借口,预谋向吴某索要钱财。

2006年12月6日15时,玲玲先将吴某骗至南昌市某宾馆。早已埋伏在附近

的邓、李等三人将吴某五花大绑并殴打威胁。玲玲提出吴某再给她60万元现金的要求。吴某无奈之下被迫答应了这一条件。

12月6日23时,高安市公安局刑警大队接到吴某女儿报警,称其父不知从何处打来电话要她电汇55万元现金到吴的账号上。接警后,刑警们通过技术手段得知吴某的手机号码和轿车均在南昌方向,当即赶赴南昌。

7日早晨,吴某趁玲玲等人不备,向家里发出了求救信息,并言明自己被绑架的地址。8时,刑警以迅雷不及掩耳之势解救出了吴某,并一举抓获玲玲等4名犯罪嫌疑人。 据《信息日报》

大连瘦子求职屡受“歧视”

猛吃猛喝花钱买肥胖

当减肥成为潮流之际,大连一群瘦男瘦女却肆无忌惮地大口喝酒、大块吃肉,他们的目标只有一个——让自己增加体重,以铲除在求职过程中遭遇的“歧视”或不公平待遇。据了解,“增肥族”已在大连逐渐形成气候,他们经常活跃在健身房、餐厅,花钱买胖。

大连男子李霜双今年24岁,身高1.75米,体重只有47公斤。李霜双说,他如今“无业、无钱、无女友”的“三无状态”完全是这“豆芽型”身板所赐。“我学的是酒店管理,毕业的一年里不知找了多少家单位,都是因为太瘦才没人要。

相比李霜双,37岁的于敏东就幸运多了,虽然同样瘦得离谱,但怎么说也经营着一家属于自己的文具公司,算得上是个小老板。“就我这边无四两肉的模样去谈生意,客户心里立马要犯嘀咕:咋整个业务员来了?”于敏东说,个头本来就矮小,再加上瘦,让他非常不体面。

大连某星级酒店公关部经理表示,在服务行业外貌和形体绝对重要。记者还了解到,其他一些如高档服装连锁专卖店、大型餐饮机构等服务行业招聘员工,外形条件是必不可少的,一些偏瘦和偏胖的人自然不合适。 据《北京晚报》

宝来车深夜飞下断头高架

12月8日晚10点不到,正在建造中的上海中环线高架路虹梅南路益梅路口发生惊险一幕。一辆轿车从10多米高的桥梁接口处“自由落体”,飞落至地面。所幸受到安全气囊和安全带的保护,车内两人经检查后,均无生命危险。

越过路障闯入施工道路

当记者在医院看到车内两名伤员时,二人显然还没有从“九死一生”的惊恐中缓过神来。35岁的驾驶员张建光当时坐在副驾驶位置上的张力军此时都双眼紧闭,不愿谈及发生的事情。

张建光的朋友张先生向记者介绍,8日晚上,他们几个浙江籍朋友约定一同赶赴莘庄聚会。随即,张建光便与张力军同乘白色宝来,而其余人则乘坐另一辆车前往。

“由于对路况不熟,天又下雨,所以我们的车子是在地面道路上行驶。而张建光为了节省时间则直接上了高架。”张先生说,上高架前,张建光自己也坦言对中环线的路况并不熟悉。

根据张先生的回忆,司机张建光当时表示,自己本想从环线直接行驶至莘庄,但由于路况不熟,他便在高架上迷失了方向。当行至虹梅南路近莲花路下匝道口时,他基本没有经过判断,继续沿高架桥走的路线。这样,本应沿此匝道下

来的车子便一路驶向了正在修建中的中环线南段的断路。“张建光说,没有看到任何的警示标志,当他们发现前面两段高架路断开时,已经没有时间踩刹车了。”张先生介绍说,宝来的车速大概在每小时60公里左右。

滑翔40多米坠至工地

由于完全没有心理准备,加之雨天路滑,宝来便冲出路面,上演了只有电影中才能看到的“高空飞车”。轿车由益梅路口的桥梁接口处“飞”出40多米,一头扎入路旁的修建桥梁的料堆内,张建光及张力军被卡在车内,动弹不得。

张先生说,当日晚上10点半左右,他们赶到医院时两名伤员虽然血肉模糊,但神志依然清醒。经过检查,张建光胸部3根肋骨骨折,而张力军仅为软组织挫伤。

“我的意识一直清醒”

宝来车内唯一一名乘客张力军说,当时地面上的施工现场灯火通明,但他们并没有感到异常。“当我发现前面没有路的时候,车子离断口处也就两三米的距离。”张力军回忆说,发现前面没有路时,他的第一反应是前面的路可能是被雾气和雨水遮住了。

但仔细一看,张力军才意识到前面是断路。“这时候,我心里一凉,这下完了。”由于事发突然,张力军

坦言,还没等自己做任何准备措施,甚至来不及想到后果,宝来就已经“飞”了出去。“速度非常快,就是眨眼之间”。

在接受采访时,张力军回忆说,刹那间,虽然意识清醒,但由于惊慌和恐惧,自己当时几乎没有任何知觉,“甚至连车扎在料堆里的声音我都没有听见”。

“我发现自己两手在胸前,护住了头部和胸口。”巨大的震感让张力军从无知觉中缓过神来。而这种下意识的动作也保护了张力军。但当张力军转头呼唤坐在身旁的张建光时,“他头低着,没有知觉了。”张力军说,虽然当时已经撞得头破血流,但自己没有感觉到一点疼痛。“我只想确定自己四肢是否还能活动,另外张建光是否也平安无事。”

当发现手脚还活动自如后,张力军一脚踹开了车门。在路人的帮助下,张力军从已经严重变形的宝来里钻出来。而此时,张建光也清醒过来。

安全带和气囊救了他们

“如果当时司机紧急刹车,车子肯定会翻下去,这种后果就不堪设想。”张力军认为,安全带和安全气囊也是令他可以大难不死的重要原因。“如果我当时没有系安全带,肯定就不会这么幸运了。” 据《东方早报》